

2022年11月21日

各位

会社名 東亞合成株式会社

(URL https://www.toagosei.co.jp/)

代表者名 代表取締役社長 髙村 美己志

(コード番号 4045 東証プライム)

問合せ先 コーポレートコミュニケーション部長

松田 明彦 (TEL 03-3597-7215)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2022年11月21日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 異動の理由 経営体制の一層の強化、充実を図るため
- 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:美保 享(ミホ ススム)

新·役職名:代表取締役副社長 兼経営戦略本部長

(退任)氏 名:石川 延宏(イシカワ ノブヒロ)

旧・役職名:代表取締役副社長 兼経営戦略本部長

※現 代表取締役副社長 石川 延宏は、2023年1月1日付で代表権を有さない取締役に就任する予定です。

就任予定日
2023年1月1日

## 4. 新任代表取締役の略歴

氏名 美保 享(ミホ ススム)

生年月日 1959年11月12日

最終学歷 1984年3月 名古屋工業大学大学院 工学研究科 工業化学専攻 修了

出身地 徳島県

略歴 1984年4月 東亞合成化学工業株式会社 入社

2003年4月 技術統括部 生産技術研究所長

2006年12月 張家港東亞迪愛生化学有限公司 総経理

2012年2月 名古屋工場次長

2013年4月 アクリル事業部 モノマー・オリゴマーグループリーダー

2016 年 1 月 アクリル事業部長

2016年3月 執行役員 アクリル事業部長

2017年1月 執行役員 ポリマー・オリゴマー事業部長

2018年1月 執行役員 技術生産本部長 兼 研究開発本部長

2018年3月 取締役 技術生産本部長 兼 研究開発本部長

2021年1月 取締役 業務本部長 兼 本店営業部長(現)

所有株式数 39,302株 (2022年6月末時点)

※東亞合成化学工業株式会社は1994年7月に社名変更し、東亞合成株式会社となりました。

以上